

Захват спортивного общества "Динамо"

Накануне в Иркутске случилось чрезвычайное происшествие. Бойцы отряда ОМОН захватили здание спортивного общества "Динамо". В ходе операции были арестованы 15 спортсменов, занимавшихся в зале самбо детско-юношеского спортивного общества "Юный динамовец". Всех задержанных доставили в здание областного Управления внутренних дел. Руководство общества считает эти события оскорбительным недоразумением.

Около семи часов вечера в секцию борьбы самбо ворвались вооруженные люди в масках. Здание спортивного общества "Динамо" было захвачено. Впервые за всю историю существования милиции, силовики атаковали свое структурное подразделение. В момент нападения здесь занимались борцы в возрасте от 16 лет и старше. Дальнейшие события не просто удивили, а вызвали шок у всех присутствующих.

По словам очевидцев, происходящее мало походило на учения. Именно так подумали все в первую минуту. Поняли ошибку позже, когда двоих спортсменов избили на глазах у тренера и остальных. Попытки наладить контакт с бойцами и выяснить причину такого обращения успехом не увенчались. Узнали немного.

В рамках операции "Терек", руководство Управления внутренних дел области дало добро на проверку "Динамо". Приказ выполнили с успехом. 15 знаменитых в России самбистов, которые готовятся к чемпионату Азии, в наручниках доставили в УВД.

Спортсменов выстроили в коридоре: лицом - к стене, руки - за голову, под охраной собаки. Еще раз проверили содержимое карманов. Сфотографировали. Спустя три часа, без каких-либо объяснений их отпустили.

Сегодня на "Динамо" вновь начались тренировки. Но все, кто видел вчерашнее, сомневаются, что к спортивному обществу вернется безукоризненная репутация. А значит - доверие родителей определивших сюда своих детей.

Кстати, почетным председателем "Динамо" является руководитель УВД области Александр Росов. Чей приказ толкнул омоновцев на это задержание - пока неизвестно. В Управлении областной милиции ответа на этот вопрос мы не дождались. Но пострадавшие намерены добиваться правды.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 1918 27.04.2000, 17:13 183
URL: <https://babr24.com/?ADE=52652> Bytes: 1987 / 1987 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта